



По результатам мониторинга средств массовой информации по факту невыплаты заработной платы работникам ООО «Птицефабрика «Родина» возбуждено уголовное дело



7 августа 2018 года при мониторинге средств массовой информации следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области выявлено сообщение о факте невыплаты заработной платы работникам ООО «Птицефабрика «Родина», находящегося в Сорочинском городском округе.

Утром 8 августа 2018 года по поручению и.о. руководителя следственного управления для установления всех обстоятельств в город Сорочинск выехали следователи-криминалисты следственного управления под руководством заместителя руководителя следственного управления Киселева А.С., которому было поручено осуществить личный прием граждан, а также при наличии достаточных оснований незамедлительно решить вопрос о возбуждении



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

уголовного дела.

Заместителем руководителя следственного управления организован личный прием работников Птицефабрики. По факту невыплаты заработной платы следователями следственного управления возбуждено уголовное дело, допрашиваются и признаются в качестве потерпевших работники фабрики, изымается документация организации, устанавливается размер причиненного вреда, а также местонахождение директора и учредителей общества.

Следователями будет проведен весь необходимый комплекс следственных действий, направленный на установление обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

08 Августа 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1247223/folder/folder/1048783>